

Pravidlá nášho webu, alebo ako používať našu stránku?

Zverejnené na Turisticko-informačná stránka Štúrova (<http://osud.sturovo.com/drupal>)

posted by Willant on 25. december 2008 - 12:06

30.06.2021 - posledná úprava článku.



[Pravidlá nášho webu, alebo ako používať našu stránku?](#) [1]

Turistika Štúrova a okolia, poznávanie krás prírody južného Slovenska blízkyh hôr a lesov, histórie a historických pamiatok v Maďarsku. Potulky a trekking v pohoriach Burda, Pilis a Börzsöny v Maďarsku. Turistické trasy, mapy a plány s podrobnými popismi.

Ak sa chcete registrovať napíšte mi mail.



Jedinečný suvenír pre Vás alebo vašich blízkych!

Prezentačné DVD s viac ako 870 fotografiami roztriedené do rozličných tém...

Naše Mesto, Ostrihom, Okolie, panoramatické fotky, lode, Príroda a turistické zaujímavosti.

Stačí sa len pohodlne usadiť k DVD prehrávaču, diaľkovým ovládačom si vybrať tému a pozerat'!



[2]

Vážený používateľ a čitateľ, ak chcete využiť všetky dostupné možnosti tejto stránky, prvým krokom je registrácia... **Stránka www.sturovo.com [3] nie nijako spojená s oficiálnou stránkou mesta ani s Mestským úradom Štúrova. Nezastupuje mesto, alebo inú oficiálnu inštitúciu mesta Štúrova.**



A www.sturovo.com [3] weboldal semmilyen módon nem képviseli a várost vagy annak bármilyen önkormányzati, esetleg más hivatalos állami szervezetét és nem függ össze Párkány város vezetőségével! Turisztika Párkány és Esztergom környékén. Turista utak a Burda, Pilis és Börzsöny hegységben, térképekkel, fotókkal es részletes leírásokkal.

Prosím všetkých registrovaných návštevníkov aby bez predbežnej dohody nepridávali nikam na stránku komerčnú inzerciu služieb! Za nedodržanie tohto pravidla môže byť váš účet odstránený! Takýto článok bude považovaný za spam! Pridať na stránku komerčnú inzerciu je samozrejme možné po dohode. Stačí mail alebo aj zavolať, kontakt je dole na stránke. Vážený používateľ a čitateľ, ak chcete využiť všetky dostupné možnosti tejto stránky, prvým krokom je registrácia.

<http://sturovo.com/drupal/user/register> [4] Je potrebné vaše používateľské meno a e-mailová adresa, táto adresa musí byť platná. Po stlačení tlačítka "Vytvoriť nový účet" sa vám zobrazí nasledovné... Ďakujem, že ste požiadali o účet. Váš účet práve čaká na schválenie administrátorom stránky. Zatiaľ vám bola na vašu e-mailovú adresu odoslaná uvítacia správa s detailnými pokynmi. Počkajte pár minút a pozrite si Ak je všetko v poriadku mal by vám prísť list s takýmto obsahom... Vaše užívateľské meno, Ďakujeme za registráciu na Turisticko-informačná stránka Štúrova. Vaša žiadosť o vytvorenie účtu čaká na schválenie. Po jej schválení vám pošleme e-mail s inštrukciami ako sa prihlásiť, vytvoriť heslo a ďalšími informáciami. Admin -- Turisticko-informačná stránka Štúrova Ja dostanem tiež správu, že užívateľ "xxx" požiadol o vytvorenie účtu a ja tento účet aktivujem. Po tejto mojej činnosti dostanete zase mail s textom... Vaše užívateľské meno, Váš účet na Turisticko-informačná stránka Štúrova bol aktivovaný. Prihlásiť sa môžete kliknutím na tento odkaz, alebo jeho skopírovaním a vložením do prehliadača Prihlásenie cez tento odkaz môžete použiť iba raz. Po prihlásení budete presmerovaný na adresu, kde si môžete zmeniť heslo. Keď si zmeníte heslo, môžete sa v budúcnosti prihlásiť na

<http://sturovo.com/drupal/user> [5]. meno: vaše užívateľské meno, **Po tomto úkone už môžete naplno využívať stránky. Administrátori alebo moderátori od vás v budúcnosti nikdy nebudú žiadať vaše prihlasovacie údaje! Administrátor má oprávnenie meniť vaše heslo**

Pravidlá nášho webu, alebo ako používať našu stránku?

Zverejnené na Turisticko-informačná stránka Štúrova (<http://osud.sturovo.com/drupal>)

ale zistiť pôvodné heslo nevie. Vaše heslá sú zakódované a uložené mimo týchto webstránok (v DB MySQL). Mail ktorí žiada od vás prihlasovacie údaje je podvodný! NA TAKÉTO LISTY NEODPOVEDAJTE!

Čo jednotlivé veci znamenajú a ako fungujú?

Na stránke po kliknutí na odkaz "**Vytvoriť obsah**" máte nasledovné možnosti: **Príspevok do diskusie** Téma fóra je prvý príspevok do novej diskusie vo fóre. **Príspevok v blogu** Príspevok v blogu je jednoduchý samostatný článok v online časopise alebo v blogu. **Stránka** Stránka je svojou formou podobná článku, predstavuje jednoduchú metódu akou sa dajú vytvárať a zobrazovať informácie, ktoré sa málokedy menia, ako napríklad časť "O škole". Je prednastavené, že ku obsahu stránky návštevníci nemôžu pridávať svoj komentár a skrátený zápis sa nevytvára na titulnej strane. Stránka neposkytuje možnosť používateľom pridať komentár. **Vytvoriť knihu** Stránka knihy je stránka s obsahom organizovaným do súboru súvisiacich príspevkov, ktoré všeobecne nazývame Kniha. Pri zobrazení príspevkov sú automaticky zobrazené odkazy na susedné stránky knihy, teda jednoduchý navigačný systém pre tvorbu a prezeranie štruktúrovaného obsahu. **Článok** Článok je svojou formou podobný ako stránka, je ideálny na vytváranie a zobrazovanie obsahu, ktorý informuje alebo upútava návštevníkov stránky. Aktuality, inzeráty, a informačné texty môžu byť vytvárané pomocou článku. Je prednastavené, že článok je automaticky zaradený na titulnú stránku, a poskytuje možnosť používateľom pridať komentár. Ak vytvárate článok tak v texte sa webové a e-mailové adresy automaticky zmenia na odkazy.

Povolené sú HTML značky: <a> <cite> <code> <dl> <dt> <dd>

Riadky a odstavce sa zalomia automaticky. Váš článok sa na stránke "**Domov**" zaradí na prvé miesto. Ak je to niečo čo je potrebné zaradiť inde alebo máte takúto požiadavku prosím napíšte mi. Viacstánkové knihy sa automaticky zaradujú do zoznamu dole. Komentáre sú prístupne pri tých článkoch kam ich umiestnite. Ďalší dôležitý odkaz pre vás je "**Rady pre písanie**" <http://sturovo.com/drupal/filter/tips> [6] Pre všetkých používateľov je zapnutý formát vstupu - Filtered HTML Ak my pošlete [mail](mailto:) [7] so žiadosťou tak vám môžem povoliť Full HTML **K tomuto formátu musíte mať aspoň akú-takú minimálnu znalosť písania HTML kódu, pri požiadaní o tento formát by bolo dobré pripojiť odkaz na vami robený web alebo stránky.**

Dôležité !!!

Prosím prečítajte si pravidlá.

ÚSTAVA SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Tretí oddiel

Politické práva

Čl. 26

(1) Sloboda prejavu a právo na informácie sú zaručené. **(2) Každý má právo vyjadrovať svoje názory slovom, písmom, tlačou, obrazom alebo iným spôsobom, ako aj slobodne vyhľadávať, prijímať a rozširovať idey a informácie bez ohľadu na hranice štátu. Vydávanie tlače nepodlieha povoločovaciemu konaniu.** (3) Cenzúra sa zakazuje. (4) Slobodu prejavu a právo vyhľadávať a šíriť informácie možno obmedziť zákonom, ak ide o opatrenia v demokratickej spoločnosti nevyhnutné na ochranu práv a slobôd iných, bezpečnosť štátu, verejného poriadku, ochranu verejného zdravia a mravnosti.

Zakázané je akékoľvek urážanie, osočovanie, rasistické narážky, rasistické a vulgárne vyjadrovanie, vtípkovanie s tematikou postihnutia, sexuálnej orientácie, náboženstva alebo rasovej diskriminácie, ďalej hanobenie národa, rasy alebo etnickej skupiny a akákoľvek národná, rasová alebo náboženská nenávisť, ktorá predstavuje podnecovanie k diskriminácií, nepriateľstvu, násiliu alebo inej trestnej činnosti! Písanie príspevku, či jeho časti so zapnutým CAPS - LOCKOM znamená krik. U nás sa nekričí. Pokiaľ Váš príspevok toto pravidlo poruší, môže byť odstránený. Stránka nezaručuje pravdivosť

Pravidlá nášho webu, alebo ako používať našu stránku?

Zverejnené na Turisticko-informačná stránka Štúrova (<http://osud.sturovo.com/drupal>)

informácií. Každý príspevok a článok je vyjadrením osobného názoru jeho autora a náš web za nenesie žiadnu zodpovednosť, nevyjadruje názor majiteľa stránky. Za obsah príspevku zodpovedá autor daného príspevku. Pokiaľ príspevok porušuje niektoré z pravidiel, bude upravený, poprípade odstránený niekým z vedenia. Všetky príspevky, ktoré nebudú v súlade s týmito pravidlami si vyhradzuje právo zamknúť, presunúť, alebo zmazať. **Autori si vyhradzujú právo na chyby a omyly v článkoch. Za chyby a zmeny ktoré sa udiali po napísaní článkov autori neručia. Fotografie pri jednotlivých článkoch môžu byť ilustračné.** Zakazuje sa používať avatar s reklamným, rasistickým alebo sexuálnym motívom. Zakazuje sa používanie avataru, ktorý je v rozpore s akýmkoľvek pravidlom. Takýto avatar alebo podpis bude odstránený. Zakazuje sa v profile užívateľa odkazovať na erotické stránky, warez stránky, taktiež warez fóra a stránky porušujúce autorské práva a zákony. Na stránkach sú povolené obrázky o maximálnej šírke 520 x 298 px. V prípade potreby vložiť väčší obrázok zadajte odkaz. Pri väčších súboroch udajte aj veľkosť. Prosím berte ohľad na autorské práva. Akékoľvek zmienky, náznaky o warez budú bez upozornenia zmazané. Zakazuje prispievanie odkazov na stránky s nelegálnym obsahom (warezom), porno stránky a pod., ktoré sú protizákonné. **Odoslaním príspevku, alebo článku vyjadrujete svoj súhlas s týmito pravidlami. (Upozornenie!): nakoľko sa mi viac krát stalo že boli použité, alebo texty a hlavne fotografie bez dovolenia z mojich stránok s tým že aj ja to mám asi z iného zdroja, oznamujem všetkým záujemcom tento web, ale aj všetky články som písal a fotografoval osobne, ak nie je uvedené inak, alebo ak článok nie je verejne dostupná informácia. V prípade záujmu uverejniť môj článok alebo citovať jeho časť ma prosím kontaktujte. Aj ja to robím tak ak chcem niečo od iného autora publikovať. Určite sa nejako dohodneme. Ak sa takto nestane a náhodou nájdem svoj článok alebo jeho časť na inom webe publikovaný bez môjho vedomia bude to považované za porušovanie autorského zákona č. 618/2003 Z.z. Stručnejšie pre tých menej chápvých, predtým ako niečo chceš ukradnúť, skús sa opýtať a možno to dostaneš.** Na prezentáciu vašich fotografií prosím použite [fotofórum](#) [8]

Poznámka k fotogalérii.

Ochrana osobnosti

§ 12

(3) Podobizne, obrazové snímky a obrazové a zvukové záznamy sa môžu bez privolenia fyzickej osoby vyhotoviť alebo použiť primeraným spôsobom tiež na vedecké a umelecké účely a pre tlačové, filmové, rozhlasové a televízne spravodajstvo. Ani také použitie však nesmie byť v rozpore s oprávnenými záujmami fyzickej osoby.

Adresa zdroja (modified on 30.06.2021 - 22:10):<http://osud.sturovo.com/drupal/content/pravidla-nasho-webu-alebo-ako-pouzivat-nasu-stranku>

Odkazy

[1] <http://osud.sturovo.com/drupal/content/pravidla-nasho-webu-alebo-ako-pouzivat-nasu-stranku> [2] <http://sturovo.com/drupal/node/325> [3] <http://sturovo.com/drupal> [4] <http://sturovo.com/drupal/user/register> [5] <http://sturovo.com/drupal/user> [6] <http://sturovo.com/drupal/filter/tips> [7] <http://osud.sturovo.com/drupal/./contact> [8] <http://sturovo.com/fotoforum>